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Opět zdravíme z Portugalska! První týden stáže je za námi a my se tak můžeme podělit o své 

první dojmy a zkušenosti z našich pracovišť. 

Apulia Praia Hotel 
Hotel Apulia Praia Hotel se nachází v městě Apulia. V pondělí nás milí mentoři seznámili 

s naší náplní práce, vše nám ukázali a vysvětlili. Čekalo nás tak nejprve srovnávání cen za 

ubytování v hotelích a jejich zapisování do tabulek. Následovala tvorba různých příspěvků na 

sociální sítě. Jen za tento týden jsme tak získaly hodně cenných zkušeností. 

Justina a Klára 

Palatu Taperia 
Pracuji v restauraci Palatu ve městě  Braga. Během prvního týdne jsem se seznámila s 

pracovním prostředím, kolegy a také místní kulturou. Na začátku mě vedoucí vysvětlil mé 

úkoly, bezpečnostní pravidla a organizaci práce. Postupně jsem se zapojila do prvních 

jednoduchých činností, např. krájení zeleniny a přípravy surovin, přípravy ingrediencí na 

vaření. Nyní už pomáhám s přípravou a servírováním jídel. Zlepšuji si tak své praktické 

dovednosti a postupně se seznamuji s portugalskou gastronomií. 

Kira 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARCELOS – Posto de Turismo 
Naše stáž probíhá v informačním centru města Barcelos. Na začátku nás tak čekala teoretická 

příprava –  studium letáčků pro turisty o historii města, jeho památkách a legendách. Bylo 

také nutné zdokonalit se v orientaci ve městě. Byly jsme tedy vyslány do terénu, kde jsme 

měly nafotit fotky, které později informační centrum využije k propagaci města. Informační 

centrum zaštiťuje také provoz historické věže, která v současné době slouží i jako místo pro 

výstavy a prodej výrobků lokálních umělců. S radostí jsme tak vypomáhaly i s instalací 

uměleckých výrobků. Na závěr prvního týdne jsme se podílely na přípravě propagačních 

materiálů, s čímž nám pomáhali i naši noví kolegové. Každodenní komunikace v anglickém 

jazyce je pro nás samozřejmostí. 

Elena a Lenka 
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Francisco Pinto Carpintaria e Mobiliário, Lda. 
Jsme zaměstnaní ve firmě Francisco Pinto, což je malá rodinná firma fungující už 52 let. 

Specializuje se na výrobu nábytku z lamina, s masivem se zde nepracuje. Měli jsme možnost 

vyzkoušet si už i něco nového, jako třeba práci na olepovačce, dále se věnujeme broušení 

kusů materiálu nastříkaných nabílo. To je sice zdlouhavá, ale zato velmi pečlivá práce. Určitě 

jsme nabrali nové zkušenosti a taky si procvičili naše znalosti anglického jazyka. 

Matyáš a Anežka 

Collector’s Home 
Svou pracovní stáž absolvuji ve firmě Collectors Home. Mojí hlavní náplní práce je vytváření 

návrhu jejího instagramového profilu. Připravuji jeho vizuální podobu jako mock-up v 

grafickém programu Canva. Navrhuji například vzhled příspěvků, nové logo, barevnou paletu 

a další grafické prvky pro prezentaci na sociálních sítích. Na začátku stáže jsem také v Canvě 

vytvářela příspěvky na Facebook a Instagram. Díky této práci se učím pracovat s grafickým 

programem Canva a získávám zkušenosti s tvorbou vizuálního obsahu. Stáž je pro mě 

přínosná také tím, že poznávám práci v mezinárodním prostředí a zlepšuji si angličtinu. 

Adéla 

Picoto Adventure Park 
Moje portugalská stáž probíhá v zábavním parku Picoto Adventure Park, který se nachází ve 

městě jménem Braga. Na stáži pracuji s dvěma studentkami z Maďarska. Společně se staráme 

o sociální sítě parku a management, pracujeme s Excelem. V parku je spousta zaměstnanců, 

kteří mají na starost výstavbu a údržbu jeho atrakcí, je zde ale pouze jedna osoba, která 

obstarává „kancelářskou“ práci, a my jsme její pravé ruce. Za první týden jsem se naučila 

spoustu nových věcí a zlepšila se v komunikaci v angličtině. 

Sára 

Pedras & Sousa – Carpintaria e Móveis Lda 
Během naší práce v rodinné společnosti Pedras & Sousa – Carpintaria e Móveis Lda, která se 

nachází v nedalekém Barcelosu, jsme se toho už spoustu naučili. Pomáháme svým mentorům, 

kteří se nám věnují a neváhají se s námi podělit o rady a zkušenosti, a se vším, co je potřeba. 

Konkrétně jsme např. seřizovali skříně, šuplíky a další typy nábytku, šroubovali, olepovali a 

připravovali materiál na řezání. 

Šimon a Simona 
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